

暑运昨起拉开大幕 “复兴号”长编组新车型上线开跑

上海地区预计送客 2150 万人次

昨天,为期62天的暑运正式拉开大幕,与此同时,全国铁路也开始实行新的列车运行图。值得注意的是,今年暑期,被网友昵称为“大长金”的“复兴号”长编组新车型也正式加入暑运的“豪华套餐”。昨天上午9时,G2次高铁从上海虹桥站驶出,开往北京南站,标志着由我国自主研发成功的CR400BF-A型长编组“复兴号”动车组列车正式投入运营。

青年报记者 刘春霞



7月1日,铁路上海客运段G2次列车乘务员许咪咪在长编组“复兴号”动车组车厢内整理行李架。新华社图

“大长金”是目前编组最长、时速最快高铁

昨天起,首次投入运营的CR400BF-A型长编组“复兴号”动车组列车在京沪高铁线上开跑,上海虹桥站开往北京南站的车次分别为G2次、G10次、G118次。其中,G118次长编组“复兴号”动车组列车仅在周一、五、六、日以及高峰期运行。

与普通的“复兴号”列车相比,长编组“复兴号”动车组不是简单地将2组8辆列车重联,而是将2组列车相接的车头换成正常车厢,并采用8动8拖配置,总长度超过415米,总定员1193人,直接增加了旅客座席的数量。与现在两列8辆编组“复兴号”重联运行相比,增加了41个座位,是目前世界上编组最长、时速最快的高铁。从旅客角度讲,以前重联的“复兴号”无法在车厢内部从头走到尾,长编组“复兴号”则可以。

在座席设置上,长编组“复兴号”在1号车厢设有单独的“商务座车”车厢,全部为商务座布局,2号车厢则全部为一等座,此外16号车厢为“一等/商务座车”混合车厢。整列长编组“复兴号”共有22个商务座和148个一等座。同时,3至15号车厢全部都是二等座车厢,共有1023个二等座。

在舒适度上,长编组“复兴号”座位舒适度有所提升,Wi-Fi网络也更加稳定。新型列车更加节能环保,经过进一步降噪处理,行驶过程中通过隧道或会车时,耳部的不适感明显更少。此外,长编组“复兴号”照明系统可对车厢内的色温进行变换,灯光可在“冷光”与“暖光”之间平滑调节,为旅客打造更加舒适的车厢氛围。一等座的充电口位于扶手的前方,二等座的充电口位于座垫下方。充电口不仅有两孔和三孔插座,还增加了

USB接口。

昨天起实施新的列车运行图后,上海站和上海虹桥站“复兴号”动车组列车开行数量总计达到44列,从上海出发,乘坐“复兴号”动车组列车可以抵达广州、昆明、长沙、福州、绍兴、宁波、邵阳等15个城市。

即日起至本月中旬将迎暑运客流高峰

昨天是暑运首日,铁路客流已经比平时明显增多。铁路部门表示,今年暑运自7月1日至8月31日,共计62天,预计上海地区发送旅客将达2150万人次,客流高峰为即日起至7月中旬。

为满足旅客暑期出行需求,昨天实施新列车运行图后,铁路上海站增开日常旅客列车6对、周末线列车1对、高峰线列车20.5对。增开列车中,直通主要方向为上海虹桥至福州(南)、太原南、武汉、汉口、南昌西,管内主要方向为上海(虹桥)至合肥南、南京(南)、无锡、芜湖、淮南东、六安、杭州(东)等。客运运力创同期新高,旅客运输能力大幅提升。

此外,部分方向列车运行时间也有所缩短。比如,暑运前,上海到武汉动车组列车运行最短时间为4小时29分。而昨天调图后,沪蓉铁路宁武段最高时速提高至250公里运营,铁路部门同步优化调整该段线路列车运行图,开行上海虹桥~汉口的G598次、G1724次和上海虹桥~武汉的G1720次、G1728次共计4趟“G字头”列车,将上海至武汉间全程运行时间压缩在4小时之内,最短仅需3小时56分。暑期旅客乘坐高铁前往武汉将更加方便快捷。

在增加运能之余,上海三大火车站还将根据暑期客流特点,加强对售票、候车、进站等环节的组织,完善应急处置预案。

■你可能感兴趣的

首届进口博览会企业展参展报名结束

即日起下一届预报名开启



中国国际进口博览局6月30日介绍,首届中国国际进口博览会企业商业展参展报名工作已经结束,从7月1日零时开始接受第二届进口博览会企业商业展参展预报名。

记者了解到,首届中国国际进口博览会企业展报名超过预期,参展企业规模大、影响大、水平高,筹备工作将转变到“办展为主”,各项工作正全力推进。主办方大力引进“一带一路”沿线国家和地区的优质特色企业

和展品参展,并积极鼓励最不发达国家企业参展。

目前,第二届进口博览会企业展参展方案正在制定中。预报名展区暂时将按首届进口博览会企业展规划展区范围,需要预报名的企业将通过官网在线填写报名信息。

此前,已经有部分企业和机构签署了2019年第二届进口博览会的参展报名表,展览面积超过3000平方米。

法国乐斯福集团在六月中旬就已经抢先预约了第二届博览会的展位。企业大中华区总裁浦建菲说,企业看好进口博览会这个平台,不仅希望能为产品找到更广泛的销售渠道,也希望能找到供应商、方案提供商等合作伙伴,优化乐斯福在中国以及全球其他市场布局。

据新华社电

盛夏饮用绿豆汤需“节制”

盛夏时节,不少人都喜欢喝一碗凉爽解暑的绿豆汤。可是,并非所有人都适合饮用绿豆汤。福建中医药大学附属第三人民医院日前就收治了一位喝绿豆汤“胀肚子”的患者。

日前,家住福州市仓山区的廖女士因为肚子胀得难受来到医院。福建中医药大学附属第三人民医院主任医师陈淑娇问诊后发现,每到夏季,廖女士都有熬绿豆汤给家人饮用的习惯。但就在前一个星期,廖女士在下雨天回家后喝了碗绿豆汤就感觉胃有点不舒服,胀胀闷闷的,晚上甚至还拉肚子,对此廖女士也没当回事。连着几天,廖女士不仅每次喝绿豆汤胃就难

受,甚至连吃饭都没了食欲。

陈淑娇说:“绿豆性寒,引发廖女士食积症状的主要原因,是其饮用绿豆汤过多损伤了脾胃。因此,建议廖女士进行中药调理的同时,要从日常饮食等方面进行多方调理。”

陈淑娇提醒,绿豆性寒,过量饮用会导致胀气,损伤脾胃,引发食积症状。因此,夏日即便爱喝绿豆汤,也要适当控制饮用量,成人一周喝2到3次,每次一碗为最佳。还要注意的,绿豆汤空腹饮用会对脾胃造成伤害。另外,经期女性、寒凉体质者、虚弱体质者尽量不要喝绿豆汤,孕妇也需在医生指导下饮用。

据新华社电

未来30年眼科或迎新变革

青年报记者 顾金华 通讯员 朱伟杰

本报讯 戴上仿生镜片后10秒恢复视力;电子屏幕根据你的视力自行调节清晰度;眼科手术由机器人完成……未来,这些梦想都将一一实现。由上海市社会医疗机构协会眼科专业委员会主办,同济大学医学院眼科研究所、上海交通大学附属仁济医院眼科协办的全国眼科浦江论坛暨眼科新技术研讨会前天在沪开幕,关于眼科诊疗和手术技术的种种新想法在与会400多名眼科医生中热烈分享。

“从传统的大切口手术到超声乳化、准分子、飞秒激光,数百年来,眼科医学和光学设备的发展是颠覆性的,无数白内障、屈光不正患者通过手术改善了视力,许多失明者因角膜移植得以复明。”专家说,过去几十年中,手术变得“无刀”微创,时间从几小时变成几分钟,治疗过程更安全,很多想象中的治疗手段实现了。尽管前沿新技术被应用到临床需要相当长的时间,但以目前的发展速度,30年内眼科很可能迎来新的变革,为目前难以治愈的疑难眼病患者带来治愈希望。

青年古筝新筝演奏家王菲亚独奏公益音乐会成功举办

2018年6月26日晚上7点,《心的呼唤——青年古筝新筝演奏家王菲亚独奏公益音乐会》在上海美琪大戏院举行。

此次音乐会的独奏演奏是来自中国东方乐团的青年演奏家王菲亚,王菲亚是中国东方

乐团青年古筝新筝演奏家。同时,此次音乐会还邀请到了中国东方乐团团长、国家一级作曲、新筝艺术之父王天一大师和王菲亚的导师,国家一级演员、国家“百千万人才工程”学科带头人专家姜淼、王冬婉、赵勃楠到场助阵!

基金中考成绩单出炉在即上投摩根医疗健康“一枝独秀”

纵观上半年主动权益类基金的整体表现,Wind数据显示,截至6月22日,普通股票型基金、偏股混合型基金和灵活配置型基金年内平均业绩分别为-7.70%、-7.27%和-3.97%。与之形成鲜明对比的是,医疗主

题基金“一枝独秀”,在普通股基前十榜单中,此类产品几乎“霸榜”,多达9只产品入围。其中,排名第一的上投摩根医疗健康基金已斩获20.09%的收益率,并有望最终摘得股票型基金的半程冠军。

广告 投资有风险

联系我们 qnbyw@163.com